
ponedeljek, 18. 3.,
Ciril Jeruzalemski,
škof, cerkveni učitelj

KAMNJE ob 18.30 (p. Branko Cestnik)
V čast svetemu Jožefu za može in družine v župniji
za † Jožefa Fišerja, †† brate in sestre, Vrtovin 94a
po maši večer z gostom v dvorani
v Šempetru:  v zahvalo, Remec, Selo 28b

torek 19. 3.,
Jožef, Jezusov 
rednik
teden družine

ČRNIČE ob 9.00 od 8.30 spoved
za †† Lenarda, Borisa in starše, p. n. Čermelj, Gojače 36
BATUJE ob 18.00 od 17.40 spoved
za † Nejca Vetriha, Batuje 2a
KAMNJE ob 19.00
za †† Jožefa in Ivano Brecelj, Vrtovin 66
v Šempetru: po namenu, Vrtovin 37

sreda, 20. 3.,
Kutbert,
opat

SKRILJE ob 19.00 od 18.40 spoved
za †† starše Rustja, Skrilje 71c
ob 19.00 v ČRNIČAH molitvena skupina
v Šempetru: za †† Besednjak, Skrilje

četrtek, 21. 2.,
Serapion,
škof, mučenec

MALOVŠE ob 19.00
za †† brata in starše Cigoj, p. n. Malovše 39a
ob 19.00 v SELU molitvena skupina
v Šempetru: za †† starše Rustja, Potoče 52

+ petek, 22. 3,
Lea,
spokornica

v Križu spovedni dan od 6.30 do 19.00
KAMNJE ob 19.00 (g. škof Jurij Bizjak)
v čast Svetemu Duhu za birmance, p. n. Stomaž
za †† Jožeta in Milko Kandus, Vrtovin 61
pred in po maši srečanja s škofom
v Šempetru: za vse †† strice in tete po svetu, p. n. Črniče

sobota, 23. 3.,
Gospodovo 
oznanjenje,
liturgično praznov.
sklep tedna družine

ČRNIČE ob 9.00 od 8.40 spoved
za † Vlasto Bavčar, Gojače 3b, 1. obl. 
ob 16.00 cvetna delavnica v Kamnjah
SELO ob 19.00
za † Jožka Novaka in †† starše, Selo 28c
v Šempetru: v zahvalo in priprošnjo, Selo 65a

CVETNA
NEDELJA, 24. 3.,
Katarina Švedska,
redovnica

BATUJE ob 8.00  pri vseh mašah začetek zunaj, blagoslov zelenja
za † Zorislavo Pišot, Selo 82, 1. obl.
KAMNJE ob 9.15 (pri kapeli)
za † Dušana Lozarja, Vrtovin 25a
ČRNIČE ob 11.00
za župnijo
ob 14.00 križev pot iz Malovš k Sv. Pavlu
V ČRNIČAH spoved od 16. ure do 17.30 (g. Joško Tomažič)
V BATUJAH spoved od 17. ure do 18.30 (g. Marko Sabotič)

 Za konec
SLUH – »Ali vaš stari ata že kaj bolje sliši?« »O, ja. Zadnjič je pri sosedu 
udarila strela, pa je zaklical: 'Kar naprej!'«
SLUH  Ali vaš stari ata že kaj bolje sliši?  O, ja. Zadnjič je pri sosedu 
udarila strela, pa je zaklical: 'Kar naprej!'«

Biti z njim ali ostati sam

Če kdo hoče meni služiti, naj hodi za menoj, in kjer sem jaz, 
tam bo tudi moj služabnik. Tiha nedelja zareže v bistvo. Ali si 
zares tam, kjer je Kristus?

Kaj se zgodi, ko se res postaviš na njegovo mesto? Prej si na 
svoje življenje gledal sam, ustvaril si svojo podobo in si zamislil, 
kako naj bi živel in kaj dosegel. On vidi tvoje življenje drugače. 
Od tam ga začneš drugače videti tudi sam. Ne zanika in ne uniči 
tvojih iskrenih želja in ciljev. Toda on ve, da si seme in čému je 
seme namenjeno. »Seme, ki noče umreti, ostane samo.«

Neka žena je zapisala svojo zgodbo: Po šestih letih je zaman 
čakala otroka. Prevzemala jo je globoka žalost, postajala je za-
grenjena, hladna. Edini cilj njenega življenja je bil imeti svojega 
otroka. Če ji je uspevalo na vseh drugih področjih, zakaj ji ne bi 
uspelo na tem? Šlo je tako daleč, da je zasovražila vse žene, ki 
jih je videla z otrokom v naročju. Usihati je začel tudi njen za-
kon, ker je bil zožen na ta edini namen. V Očenašu ni več zmogla 
reči: »Zgôdi se tvoja volja«. Iz strahu, da bo potem Bog to vzel 
kot njeno odpoved. To je bilo pšenično zrno, ki ni hotelo pasti v 

zemljo in umreti. 
Po letih upornosti in boja je konč-

no s pomočjo vernih prijateljev v mo-
litvi zbrala pogum. Vso noč je prejo-
kala, toda končno je dovolila, da je 
njeno zrno padlo in vedrina se ji je 
spet povrnila. Začela sta postopek 
za posvojitev, ki se je v nasprotju z 
vsemi pričakovanji končal v nekaj te-
dnih. Ko je prvič vzela v naročje po-
svojenega otroka, je takoj razumela, 
da ji je Bog dal materinsko srce. »Z 
njo me je Bog še bolj blagoslovil, kot 
če bi mi dal deklico, ki bi bila pov-
sem moja. Čudež, ki nama ga je Bog 
naklonil, ni le v tam, da nama je dal 

»Resnično, 
resnično, 
povem vam: 
Če pšenič-
no zrno 
ne pade v 
zemljo in ne 
umre, osta-
ne sámo; 
če pa umre, 
obrodi obilo 
sadu. Kdor 
ljubi svoje 
življenje, ga 
bo izgúbil; 
kdor pa so-
vraži svoje 
življenje na 
tem svetu, 
ga bo ohra-
nil za večno 
življenje.«
Jn 12,24–25

Odlomki 
Božje besede 
na cvetno 
nedeljo
Iz 50,4–7
Flp 2,6–11
Mr 14,1–15,47

 peta postna, tiha nedelja
17. marca, 11/24



BIRMANSKA DEVETDNEVNICA
V soboto se začne duhovna priprava, 
birmanska devetdnevnica, ki bo šla 
skozi veliki teden. Birmanci, starši in 
botri, poleg zunanjih priprav si vzemi-
te čas za obisk bogoslužja, skupnost 
in duhovno pripravo.

RADIJSKI MISIJON
se začne danes in traja do velike so-
bote. Vabljeni, da se pridružite. Po-
magate si lahko s posnetki za nazaj.
Misijonski nagovori bodo vsak dan ob 
11.15 in 17.00. Ponovitev bo vsak
večer med 22. in 24. uro. S svojimi 
razmišljanji v osrednjih dnevnih go-
vorih (ob 17.00) bo sodeloval br. Šte-
fan Kožuh, krajše nagovore pa bo pri-
pravljal duhovnik Mitja Markovič.
Posebnost letošnjega misijona bodo 
»prenosi« govorov iz krajev sv. Fran-
čiška Asiškega, kamor bodo romali 
tudi radijski sodelavci. Vsebina
premišljevanj pa bo v duhu »leta mo-
litve«, kakor nas spodbuja papež
Frančišek pred svetim letom.

SPOVED OTROK
Verouk bo reden, ob 
običajnih urah razen za 
birmance, spoved bo po 
razporedu:

• ponedeljek, Kamnje ob 17.30 (6. r.);
• torek, Kamnje ob 16.30 (7. r)
• sreda, Selo ob 15.15 (6. r.); 16.30 (7. r.);
• sreda, Črniče ob 15.45 (5.,6. r.); 

16.00 (4. r.)
• sreda, Kamnje ob 17.30 (5. r.)
• četrtek, Kamnje ob 16.30 (4. r.).

CVETNA DELAVNICA
Mlada karitas Koper vabi na cvetno 
delavnico v soboto, 23. marca, ob 16. 
uri v veroučno učilnico v Kamnjah. Iz-
delovali bomo butarice na sladolednih 
palčkah. Lepo vabljeni, da izdelate 
butarico zase in še kakšno več, da 
bomo obdarili starejše v župniji.

SVETI JOŽEF – MOŠKI VEČER
V Kamnjah bo letos gost 
na večer pred prazni-
kom. K maši vabljeni tudi 
drugi. Vzemite si čas, 
očetje, možje, fantje. V 
ponedeljek, 18. marca, 
nas bo obiskal p. Branko 
Cestnik. Kje moški dobi-

mo pogum za pričevanje v župniji in 
družbi. Ob 18.30 sveta maša, ki jo bo 
daroval p. Branko (tudi za žene 😉). 
Po maši pogovor z gostom v župnijski 
dvorani v Kamnjah. Na koncu moška 
malica. Povabi še koga.

OBISK 
ŠKOFA JURIJA
V petek popoldne 
bo prišel škof na 
kanonično vizita-
cijo in srečanje 
z birmanci, bo-

tri, starši. Vizitacija je na štiri leta.
Ob 18. uri bo srečanje z birmanci v žu-
pnijski dvorani, pridete lahko tudi starši.
Ob 19. uri sveta maša z nagovorom za 
starše, botre in birmance.
Po sveti maši srečanje s člani vseh 
treh župnijskih pastoralnih in gospo-
darskih svetov.

čudovito živahno deklico, ampak da 
me je osvobodil edine stvari, ki me je 
vezala in zadrževala daleč od Boga: 
moje obsedenosti, da bom sama odlo-
čala o svojem življenju.«

»Kdor pa sovraži svoje življenje na 
tem svetu …« Najteže se je odpovedati 
svoji zamisli o življenju. Šele v odnosu 
z Bogom razumeš, kaj pomeni odpo-
vedati se sebi. Na koncu posta te Kri-
stus postavi pred dejstvo. Ali si pripra-
vljen iti z njim na njegovo mesto ali se 
hočeš še naprej truditi za dobro, ven-
dar ostati na varnem v svoji pogledih.

župnik

V TEDNU DRUŽINE
je g. Ervin Mozetič pripravil kratke 
mašne nagovore za posamezne dni. 
Našli jih boste na spletni strani.
• Torek, 19. 3., (sv. Jožef) – »Tvoj oče in 

jaz sva te žalostna iskala«;
• sreda, 20. 3., – Biti osvobojen;
• četrtek, 21. 3. – Sveta maša in družina;
• petek, 22. 3., – Hoditi za Jezusom po-

meni hoditi po poti križa;
• sobota, 23. 3., (Gospodovo oznanje-

nje) – Čujte in pričujte.

KRIŽEV POT K SVETEMU PAVLU
vabljeni v nedeljo na pot. Blagoslo-
vili bomo tudi nova znamenja, ki ste 
jih pripravili. Ob 14. uri s parkirišča 
pri pokopališču v Malovšah. Če bo 
slaba napoved, bo na spletni strani 
objava, da bo dan prej. Hvala vsem, 
ki ste pripravili nove križe in kamnita 
znamenja s številkami.

SPOVED
V nedeljo bo v Črničah spovedoval g. 
Joško Tomažič od 16. ure, v Batujah 
pa g. Marko Sabotič od 17. ure.
Ob Radijskem misijonu bo v petek v 
Križu spovedni dan, spoved v kapu-
cinski cerkvi od od 6.30 do 19h.

ČIŠČENJE CERKVE
Generalno čiščenje cerkve v Kamnjah 
bo v sredo, 20. 3, od 15. ure dalje. 
Sredstva za krašenje cerkve bomo  
zbirali med tiho nedeljo (17. 3.) in 
cvetno nedeljo (24. 3.). V cerkvi bo 
postavljena škatla v ta namen. V Ba-
tujah in Črničah bo generalno čiščenje 
na veliki torek, 26. marca, ob 17. uri.

ROMANJE V ASSISI
Prijavljeni za župnijsko romanje vpla-
čajte akontacijo 150 evrov, dobite po-
datke za nakazilo ali oddate osebno. 
Preostanek pred romanjem. Zbranih 
nas je 30, Po veliki noči bomo odprli 
prijave tudi iz drugih župnij.

BOTRSTVO
Veroučenci župnije Kamnje 
ste dobili novega posvo-
jenca na daljavo.
Fantku je ime Osomalelau. 
Doma je na daljnem otoku 
Samoa. Rojen je 9. julija 
2018, hodi v prvi razred. 
Sredstva od svojih odpove-
di zbiramo in preko misijonarjev pošlje-
mo za njegovo vzdrževanje. Več prebe-
rite na spletni strani.

HVALA ZA VAŠE DAROVE
V nedeljo ste za župnijo darovali v Ka-
mnjah 311, v Črničah 255 in 50 za zvonik 
v Gojačah, v Batujah skupaj 262 evrov. 

VABILO
Vabljeni na 55. revijo pevskih zborov 
Primorska poje 2024, ki bo v soboto, 
23. 3., ob 20. uri v dvorani v Vrtovinu. 
Peli bodo pevci moškega pevskega zbora 
s Šentviške gore (Ivan Laharnar) in dru-
gi: Ženski pevski zbor Slovenčice iz Tuzle, 
Moški pevski zbor Tabor Opčine, Oktet 
Bori Postojna, Anakrousis Projekt Gropa-
da, Vokalni ansambel Reunion Solkan.

Pred nami je:
• ponedeljek, 18. 3., moški večer z gostom 

Brankom Cestnikom;
• tiha in cvetna nedelja, postna spoved v 

Batujah in Črničah,
• petek, 22. 3., obisk, vizitacija škofa Juri-

ja, srečanje z birmanci;
• veliki četrtek, 28. 3. začetek velikonočne-

ga tridnevja;
• velikon. ponedeljek, 1. 4., birma za vse 

tri župnije ob 10. uri v Logu;
• velikon. ponedeljek, 1. 4., maša na Sve-

tem Pavlu;
• nedelja, 7. 4., prvo sveto obhajilo v Črničah;
• nedelja, 14. 4., prvo sveto obhajilo v Kamnjah;
• sobota, 27. 4. župnijsko romanje v Assisi;
• nedelja, 12. 5. prvo sveto obhajilo v Batujah.


